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All'Assessore Tiziana Agostini

e per conoscenza
Alla Presidente della I Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare I
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Apporre i segnali nome-strada in via Torino
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che via Torino è stata oggetto negli anni scorsi di un radicale rifacimento che ha portato nel tratto verso
Venezia al raddoppio delle corsie e alla loro separazione mediante un’aiuola spartitraffico centrale e che su di essa
insistono sedi universitarie, edifici residenziali e direzionali, numerose attività commerciali, ricettive e produttive in
generale, studi professionali e studi medici;

Considerato che via Torino è raggiungibile direttamente da Venezia, mediante un cavalcavia che ha consentito di
alleggerire il traffico su Corso del Popolo;

Rilevato che la segnalazione delle laterali di via Torino a destra provenendo da Venezia, che non hanno una
denominazione diversa ma sono sempre via Torino, non sono adeguatamente segnalate in quanto:

- la prima laterale non ha un segnale nome-strada;

- la seconda laterale non ha un segnale nome-strada, ma solo un cartello posto qualche decina di metri prima del
semaforo di intersezione della laterale con la via Torino stessa

- la terza laterale ha un segnale nome-strada che segna la denominazione della strada ma non riporta i numeri civici che
su di essa si affacciano;

Visto l’art. 133 del D.P.R. 495 del 16 dicembre 1992, recante il Regolamento di esecuzione e di attuazione del Nuovo
Codice della Strada, che al comma 6 prevede la possibilità di apporre sui cartelli l’indicazione dei numeri civici serviti dal
tratto di strada;

Ritenuto necessario che l’Amministrazione comunale provveda ad integrare la segnaletica stradale per rendere più
facilmente raggiungibili gli immobili di via Torino e delle sue laterali ed evitare perdite di tempo e rischi per la circolazione
per chi deve recarvisi;

Chiede all’Assessora alla Toponomastica

se l’Amministrazione comunale intende dotare le laterali di via Torino (che hanno lo stesso nome della strada principale)
di segnali nome-strada che riportino il nome della strada e anche i numeri civici che su di essa si affacciano, come
avviene in altre parti del territorio comunale e come previsto dall’art. 133, comma 6, del D.P.R. 495 del 16 dicembre 1992,
recante il Regolamento di esecuzione e di attuazione del Nuovo Codice della Strada.
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